



周末五大联赛如火如荼,竞彩推荐重头戏

英超黑马主场想再撤回野 德甲红牛作客要喧宾夺主

本报记者 赵磊

又要到周末了,买两注竞彩游戏,看几场精彩的欧洲五大联赛,惬意啊。本周末,意甲赛场“老妇人”尤文图斯主场迎来卫冕冠军那不勒斯的挑战;英超联赛,阿斯顿维拉将与榜首阿森纳上演焦点大战;德甲方面,大黄蜂多特蒙德与莱比锡红牛捉对厮杀,药厂勒沃库森与斯图加特的较量同样不容错过。本周竞彩参谋部,为读者奉上这四场大战前瞻,以供购彩者参考。



尤文后卫加蒂补时绝杀



莱比锡前锋奥蓬达



阿森纳中场厄德高



勒沃库森前锋希克



12月9日 3:45(北京时间)

意甲 尤文图斯VS那不勒斯

上一轮比赛里,尤文图斯在客场以2-1战胜蒙扎队,他们目前以33分排名积分榜第2位,仅落后榜首的国际米兰队2分。目前斑马军团在过去6场比赛中取得了5胜1平的不俗战绩,并且两周前的国家德比中还以1-1战平了国际米兰。由于本赛季没有欧战赛事的牵绊,所以尤文图斯可以专注于国内联赛。

而上赛季冠军那不勒斯今年在前14轮表现得并不像上个赛季那般强势,7胜3平4负的成绩让他们目前以24分排名联赛榜第5位。本周一凌晨,那不勒斯主场0-3不敌领头羊国际米兰队,使得球队与榜首国米的积分差距已经被拉大到了11分,恰尔汗奥卢、巴雷拉和马库斯·图拉姆的精彩进球,让小因扎吉的球队在马拉多纳球场送给了那不勒斯队一场惨痛的失利。本赛季那不勒斯若想卫冕,接下来的比赛皆不容有失。

从过往交锋战绩来看,最近的6场狭路相逢,那不勒斯4胜1平1负占据了绝对优势,上个赛季更是在主场创下了5-1狂扫尤文图斯的骄人战绩。本轮尤文图斯在安联球场以逸待劳,状态正盛的斑马军团有望成功复仇。



12月10日 1:30(北京时间)

英超 阿斯顿维拉VS阿森纳

阿斯顿维拉本周末将在主场维拉公园迎战目前的领头羊枪手阿森纳。总身价位居英超中游的阿斯顿维拉,目前已冲到英超第三位。上赛季,埃梅里也曾率队拿到英超第七,没想到本赛季,势头依然不减。15轮过后,目前维拉10胜2平3负积32分位列英超第三,上一轮更是在主场1-0将上赛季的三冠王曼城挑下马来,让人再也无法轻视这支赛季黑马队的存在。

枪手阿森纳近来保持着6连胜的战绩,上一轮虽然客场4-3在补时阶段绝杀升班马卢顿惊险过关,但西班牙主帅阿尔特塔却因为疯狂庆祝德克兰·赖斯在第97分钟打进制胜球而收到了本赛季的第三张黄牌,他将不得不在看台上观看本周末对阵阿斯顿维拉的比赛。

过往的6次交锋中,阿森纳4胜2负占据主动,但考虑本轮客战维拉,枪手主帅调度受阻,且主力右边翼日本国脚富安健洋依然伤缺,想要在风头正劲的黑马身上全取三分并非易事,看好维拉主场不败。



12月10日 1:30(北京时间)

德甲 多特蒙德VS莱比锡红牛

多特蒙德是德甲的传统豪门球队,上赛季在的大好形势之下,最后一轮却将德甲“沙拉盘”拱手让与老对手拜仁,屈居老二。本赛季,多特的前13轮赛程走得依然磕磕绊绊,目前7胜4平2负积25分位列积分榜第五位,与排在第四的红牛军团仅差1分。周四凌晨的德国杯上,多特蒙德0-2的败北,也使得球队本赛季惨遭斯图加特双杀。虽然在欧冠赛场大黄蜂在死亡之组中笑傲江湖,但曾经在联赛中“横着走”的多特如今似乎在德甲内战中笑不起来了。

莱比锡红牛近几个赛季一直都是德甲顶级球队,虽然在与拜仁的冠军之争中屡屡受挫,但球队整体实力仍然是德甲前四的水准。莱比锡红

牛自从2017赛季首次参加德甲以来,除了一次第六名,其余都位列前四。上赛季以4分的优势力压柏林联合,位列拜仁、多特之后排名德甲第三,连续五个赛季参加欧冠。此役作客对大黄蜂的恐怖主场,红牛渴望反客为主扩大联赛领先优势。

近期多特伤病满营,大大影响了泰尔齐奇对球队在三条战线的长远战略。目前杯赛已丢,球队需要考虑在接下去的双线作战中如何让有生力量保持状态。而莱比锡方面则兵强马壮,20岁小将哈维·西蒙斯还刚刚入围了德甲11月最佳球员的候选人名单。过往交战纪录,近6场莱比锡4胜2平占据主动。本轮作客多特蒙德,红牛很可能客场拿下3分全身而退。



12月10日 22:30(北京时间)

德甲 勒沃库森VS斯图加特

本赛季德甲赛场上最让人惊艳的两支球队,非勒沃库森和斯图加特莫属。如果说药厂勒沃库森的崛起还有迹可循,那么斯图加特的表现则着实出乎了大部分人的预料。13轮赛事过后,阿隆索挂帅的勒沃库森11胜2平强势领跑,领先因上周暴雪少赛一轮的南大王拜仁慕尼黑3分。勒沃库森也与拜仁成为五大联赛至今保持不败的两队。

上赛季还在为保级而征战附加赛的斯图加特,本赛季异军突起,在联赛中取得10胜3负的战绩,与榜首勒沃库森的差距仅有5分。更为重要的是,在这13场比赛中,

球队一共打进了33粒进球,场均进球数超过了2.5个,是目前联赛中进攻火力最为凶猛的球队之一。能够长期打出如此高光的表现,已经说明球队的优异表现并非昙花一现。

此役两支以进攻见长的球队很可能为球迷们奉上一场进球大战:斯图加特队锋线上的塞罗·吉拉西,目前以16个进球排在射手榜第二位,仅落后排在榜首的哈里·凯恩2球;而勒沃库森全队13轮狂轰38球,进攻火力直逼南大王拜仁。两队的过往战绩中,药厂近6场4胜2平保持不败。本场看好领头羊勒沃库森主场取胜。